# 时事·要闻

02

2016年2月17日 星期三

昨日上午,市纪 委、市监察局召开新 闻发布会,通报 2015年全市党风廉 政建设和反腐败工

# 我市去年立案查处"四风"和腐败问题 1287件

198 名新任县处级领导干部签订廉政承诺书

去年全市纪检监察工作主动 把握新形势,全面落实监督责任, 持之以恒纠正"四风",坚定不移 惩治腐败。2015年全市共立案 查处群众身边的"四风"和腐败问 题1287件1287人;全市信访举报 较上年下降19.3%,社会评价满 意度84.27,较2014年上升1.31。

## "一案双查"56件

2015年,我市严格执行"一 案双查"实施办法,对发生重大腐 聚案件和严重违纪行为的单位, 逗硬实行"一案双查"。2015年 全市启动"一案双查"案件56件, 问责78人,其中纪检干部25人, 通报6件。

进一步加大了对群众反映强 烈的公款吃请旅游、公车私用、收 受红包礼金、参赌涉赌等问题的整治力度。在"春节"、"五一"、"端午"、"中秋"、"国庆"等重要时间节点,市纪委、市监察局通过制 发通知、短信提醒、明察暗访等方 式常态监督检查,守住"高危"时 段,寸十不让。

### 处置线索2939件

严格执行"三公"经费半年抽 查、全年普查和重点检查制度,先

后开展7次监督检查,分类处理 问题230余个,发出督促整改函 87份,约谈19人,诫勉谈话29

紧扣党规党纪开展监督,遏 制腐败蔓延势头,建立完善市、 县、乡、村四级信访网络,全年纪 检监察机关处置线索2939件,立 案 1515 件, 党纪政纪处分 1559 人,同比增长 153.14%、40.53%、 35.8%,线索处置数、立案数、处分 数均居全省第二,其中立案县处 级领导干部36人,同比增长 111.8%

#### 市本级函询4人

全市314个乡镇纪委立案 556件,同比上升5.5%。针对群 众反映或组织掌握的党员领导干 部苗头性、倾向性问题,综合运用 诫勉、函询、廉政谈话、通报批评、 组织外理等多种形式开展执纪工 作。市本级全年函询4人,4名县 处级领导干部因落实主体责任不 到位被诫勉谈话,1名市级部门 主要负责人被书面诫勉。坚持党 政领导干部任前廉政谈话制度, 198名新任县处级领导干部接受 廉政谈话并签订廉政承诺书。

(本报记者 谢建荣)

### 昨日 55万市民登高望远

3千擎力保平安

昨日正月初九,全市约 55万名群众登高望远,祈福 迎新。市区县各级警方出动 公安、武警、消防、保安等执 勤力量3143人,力保平安。

据市公安局相关负责人介绍,今 年元九共有55万人登高,其中主城 区凤凰山约40万,其余县市区约15 万,车辆400余台次;公安机关出动 公安、武警、消防、保安等执勤力量 3143人,车辆400余台次,并在凤凰 山元稹纪念馆、红军亭等关键节点设 立了6个安全保卫工作指挥部,划分 了凤凰山、真佛山、火烽山等执勤区 域,部署了情报信息、安全检查、机动 应急、警务督察等执勤小组,从组织 领导、工作重点、任务划分、警力部 署、工作要求等方面作了周密安排。

据统计,当天共查破刑事治安案 件7起,挡获违法犯罪嫌疑人8名,调 解纠纷5起;设置交通管制点28个, 发布路况信息43条,查纠交通违法行 为99起;执勤过程中,民警积极扶助行 动不便的老年人、儿童和残疾群众通 过危险路段、拥挤路段,共计救助帮扶 群众500余人次,并发现走失(散)老 人、儿童31名,民警通过对讲机通知各 执勤点帮助寻找,使老人、儿童顺利回 到亲人身边,有效防止了拥挤、踩踏、 坠岩、山火等安全事故和重大案事件

(本报记者 程序 罗烽烈)

# 凉面生意不如以前了

城区公交线路乘客猛增

安检员严防危险品上车



在市民登高的同时,众多 商家也变得忙碌起来,大到房 地产、银行,小到凉面、冰糖葫 芦小贩等。

昨日上午9点,记者从达城达 巴路口上凤凰山,一路上卖凉面凉 粉、卖羊肉串、卖糖葫芦、卖小玩意 等商家早早占据了上山的公路两 边,已经进入繁忙状态。在半山腰,一家卖凉面凉粉的小摊被市民团团 围住,老板忙得不亦乐乎。老板曾 女士在凤凰山上卖凉面凉粉有20 年了,每年登高这天生意最火爆。 "最近几年生意不如以前了,前几年 登高这天最高可以收入一万多,现 在只有几千元了。"曾女士告诉记 者,如今山上卖凉面凉粉的摊贩越 来越多,对她的生意也有一定影响。

正月初九登高,对于凤凰山上 的农家乐来说,更是一场大丰收。 一家农家乐老板告诉记者,每年登 高节都是他们最忙碌的时候,这天 都会全家出动到农家乐帮忙

(本报记者 刘民婕)

# 两个身份证两个女友

# 平昌双面骗子达城落网

男子冯某一直有 两个身份证,其交替利 用真假身份在新疆、武 汉, 达城等地骗财骗 色。日前,通川区公安 分局朝阳派出所终于 揭开了这个双面骗子 的直面目。

### 可疑男子怀揣两张身份证 原是网上逃犯

近日,朝阳派出所接到群众 报案称,在辖区某宾馆一房间内, 一对男女吵架吵得厉害。派出 所民警迅速赶到现场,发现发生 争执的是一对小情侣。然而,民 警在劝解过程中,发现这名自称 姓夏的男子神情十分紧张,遂起 了疑心,于是以"调解纠纷"为名 将其传唤至派出所进行调查。

到了派出所,民警检查了夏 某某的随身物品,竟然搜出了另 一张身份证,该身份证显示,这名 男子名叫冯某。"两张身份证都是 真的,照片头像也是一个人。"办 案民警告诉记者,警方立即调查 冯某的身份信息,发现其竟是一 名网上逃犯,因诈骗被新疆库尔 勒警方上网追逃。

原来,冯某以前在新疆时,在 其陌陌上发信息低价出售"走私 一名受害人看到后十分心 动,在支付了近40万元后从其手 中购买了一辆保时捷卡宴越野 车。然而车开了几天,冯某又联 系受害人,以可以帮其办理"上 户"手续为借口,将车开走。此 后,冯某就此消失,受害人到警方 报案后,当地警方立即立案追逃。

#### 当场就"炸了毛" 两名女友派出所见面

冯某因洗嫌犯罪被整方控制 后,办案民警照例通知了其家 很快, 其家人就赶到了达城, 可是跟着其家人来的还有另外一 名年轻女子,

"你是冯某的什么人?""我是 他的未婚妻,才从武汉赶过来。 这名年轻女子到了派出所十分着 急,忙着向民警询问冯某的事

情。然而,案发当天和冯某在定 馆一起被带回派出所的女子-听,当场就"炸了毛"。为了冯某的事,她也在派出所守了几天了。

两个女友见面后,立即相互 摆谈,在旁边的民警也听了个大 概,再通过调查其家人,终于搞清 了冯某两个身份证的由来和其在 武汉达州两地骗色的伎俩。

#### 冒用去世亲友身份 贷款买了一套房

经查,犯罪嫌疑人本名叫冯

遂冒名顶替,再次到派出所办理 夏某某的身份证。此后,冯某利用两个身份证在多地行骗。比 如,其用冯某的名字在新疆骗取

钱财,又在武汉谈了一 未婚妻;到了达城,他又用 夏某某的名字在达城耍了 个女友,过年还去见了 对方的家长;其甚至还用 夏某某的名字贷款买了

目前,犯罪嫌疑人冯 某已被通川警方依法刑 拘,准备移交给新疆警 方。(满雪莲 本报记者 实习生 彭繁)

某,现年19岁,平昌县人。其有一远房长辈的侄儿名叫夏某某, 生于1988年,但不幸早逝。冯某

# 达州市城区环境空气质量公

2016年2月15日空气质量良,空 气质量指数65,首要污染物PM2.5,健 康影响指数正常。

达州市环境保护局发布

昨日,达城各公交线路也 是客流猛增。为了确保行车安 全,市公交公司及时派出数十 名安全员,将白酒、鞭炮等一些 违禁品拦在了车外。

昨日上午,记者来到达城火车站 公交首末站时,不少市民正聚集在站 台等车,其中不乏一些带着干粮准备 前往凤凰山登高的乘客。"大家不要 挤,准备好零钱。"记者看到,每当有

公交车进入站台,总有几名安全员上 前对乘客进行疏导,并对乘客携带的 物品进行仔细检查。

"今天坐车的乘客太多了,必须 前来维护秩序,否则极易发生拥挤踩 。"一名安全员告诉记者,当天上午 从火车站发往城区的公交车几乎是 趟趟爆满。在此过程中,他们还检查 出一些乘客所携带的白酒、鞭炮等违 禁物品,所幸及时将这些物品拦截下 来,确保了行车的安全。

(本报记者 胡健)

李天泉 责任编辑 彭闽湘

官方微信 dzwbwx 官方微博 dazhouxinwen

dzwbbizx@sina.com 报料热线:2382258